

Автор: Admin2

25.11.2015 13:14 - Обновлено 25.11.2015 14:06

---

Полную неразбериху городские властители устроили в разделе Экология. Лужков упразднил в 2008 году экологическую полицию. Снят с должности с формулировкой "недоверие". Но дело его углубилось и расширилось. Почему все так плохо с экологией сейчас при новом мэр? Потому что надзорные полномочия ДПиООС переданы Мосстройнадзору. А ДПиООС в неограниченном количестве может выписывать порубочные билеты и писать на основании обращений граждан свои обращения в различные инстанции.

Вот вам такое, граждане, конституционное право на благоприятную окружающую среду.

{youtube}unprMTBk16w{/youtube}

Жители еще раз озадачились вопросом, кому нужны общественные экологи и рабочие группы на общественных началах, которые толпой ринулись изображать бурную деятельность, прикрывая бездеятельность органов?